
Elıterjesztés a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete 
2013. augusztus 5-ülésére 

Tisztelt Képviselı-testület! 

A Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva 
megvizsgálta a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testületének 
mőködését, melynek eredményeként a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény  132. § (1) bekezdés a) pontja alapján 2013. augusztus 15-i határidı 
megadásával, törvényességi felhívással élt. 
 

A törvényességi felhívás megállapításai a következık:  

 

I./ Képviselı-testület mőködésével kapcsolatban:  

 

A 2013. évi ülésekrıl készített jegyzıkönyvek nem felelnek meg maradéktalanul a 
nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njt.) 95 § (2) 
bekezdés g) pontja szerinti követelményeknek, mivel a napirendi pont tárgyalása során az 
egyes napirendi pontokhoz a hozzászólók neve mellett a részvételük jogcímét is rögzíteni 
szükséges a jegyzıkönyvben.  

 

A mőködésbeli törvénysértés orvoslása érdekében a jövıben a jegyzıkönyvekben az egyes 
hozzászólók nevének feltüntetésén túl a részvételük jogcímét is rögzíteni kell.  

 

II./ Képviselı-testület mulasztásával kapcsolatban: 

 

1. Jegyzıkönyv-hitelesítı megválasztásáról döntés hiánya: 

 

A Képviselı-testület a 2013. évi üléseken a jegyzıkönyv-hitelesítı kijelölésérıl nem 
alakszerő határozatban hozott döntést. 

A jegyzıkönyv-hitelesítı megválasztása tekintetében az elnök tett javaslatot, melyet az elnök 
ügyrendi javaslatként tett fel szavazásra, majd a szavazás eredménye került rögzítésre a 
jegyzıkönyvben.  

 

A törvénysértés orvoslása érdekében a jövıben a Képviselı-testületnek a jegyzıkönyv-
hitelesítı személyérıl alakszerő határozatot kell hoznia.  

 

 

 

 



2. Jegyzıkönyvek küldése postai úton:  

 

A 2013. évi ülésekrıl készített jegyzıkönyvek jelentıs késéssel érkeztek a 
Kormányhivatalhoz, ez alapján mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés valósult meg.  

A mulasztásos törvénysértés orvoslása érdekében valamennyi jegyzıkönyv határidıben 
történı felterjesztése iránt intézkedni szükséges.  

 
A jelzett határidı túllépések oka elsısorban a Polgármesteri Hivatal által a 
jegyzıkönyvvezetést végzı munkatárs leterheltségével volt magyarázható, ezért javasolom, 
hogy a Képviselı-testület éljen jelzéssel Szekszárd Megyei Jogú Város aljegyzıje felé, hogy 
munkaszervezési intézkedésekkel (feladatmegosztás, átcsoportosítás útján) tegye meg a 
szükséges lépéseket az elıírt határidı jövıbeni biztosítására. 

 

3. Jegyzıkönyvek küldése elektronikus úton:  

 

Az FTP rendszerbe a 2013. évi ülésekrıl készített jegyzıkönyvek késéssel kerültek rögzítésre, 
mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés valósult meg.  

A törvénysértés orvoslása érdekében valamennyi jegyzıkönyv elektronikus formában,  
határidıben történı megküldése  iránt intézkedni szükséges.  

 
A jelzett határidı túllépések oka ebben az esetben is a feladatot végzı munkatárs 
leterheltségével volt magyarázható, ezért javasolom, hogy a Képviselı-testület éljen jelzéssel 
Szekszárd Megyei Jogú Város aljegyzıje felé, hogy munkaszervezési intézkedésekkel tegye 
meg a szükséges lépéseket az elıírt határidı jövıbeni biztosítására. 

 

4. Együttmőködési megállapodás felülvizsgálatának hiánya:  

 

Az Njt. 80.§ (2) bekezdése értelmében a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával 
kötött együttmőködési megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. A 
Képviselı-testület mulasztásban megnyilvánuló törvénysértést követett el azáltal, hogy fenti 
határidıig nem vizsgálta felül Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött 
együttmőködési megállapodást.  

 

Az együttmőködési megállapodás módosítását az elnök a Polgármesteri Hivatallal 
együttmőködve elıkészítette, az ezzel kapcsolatos elıterjesztés tárgyalása a mai ülés 
napirendjén szerepel.  

 

 

 

 

 



Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 

 

Szekszárd, 2013. augusztus 1.  

Sárközi János József 
             elnök 
 

 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t  
 
 

1. A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Tolna Megyei 
Kormányhivatalnak a Képviselı-testület mőködésére és mulasztására tett 
törvényességi felhívását elfogadja.   

 
2. A Képviselı-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elı Szekszárd 

Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között létrejött együttmőködési megállapodás módosítását.  

 
3. A Képviselı-testület felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város aljegyzıjét, hogy 

munkaszervezési intézkedésekkel (feladatmegosztás, átcsoportosítás útján) tegye meg 
a szükséges lépéseket, hogy a Képviselı-testület ülésérıl készült jegyzıkönyvek 
határidın belül elkészüljenek annak érdekében, hogy postai és elektronikus úton az 
elıírt határidıben felterjesztésre kerülhessenek a Tolna Megyei Kormányhivatalhoz.  

 
4. A Képviselı-testület  felkéri elnökét, hogy jelen határozat megküldésével tájékoztassa 

döntésérıl a Tolna Megyei Kormányhivatalt. 
 
 
Határidı:  2013. augusztus 15. 

Felelıs: Sárközi János József elnök 

 


